

przedstawi Udzielającemu Zamówienia w terminie do dwóch dni od podpisania niniejszej umowy oświadczenia lekarzy wskazanych w Załączniku Nr 2, o wyrażeniu przez nich zgody na przetwarzanie danych osobowych i ich przekazywanie do instytucji, które żądają takich danych w związku z realizacją swoich zadań ustawowych”?

Odpowiedź:

Udzielający Zamówienia odstępuje od zapisu zawartego w § 6 ust. 1, który reguluje umowa o powierzenie przetwarzania danych osobowych..

Pytanie Nr 11:

„Czy Udzielający Zamówienia odstąpi od wymogu przesyłania opisu badania w formie PDF do systemu RIS Alteris? Proponujemy następujące rozwiązanie: Wysyłanie do systemu RIS Alteris opisu badania w formie tekstowej (standard HL7) oraz możliwość wydrukowania lub utworzenia opisu badania w formie PDF przy pomocy aplikacji do podglądu zleceń Przyjmującego Zamówienie.”

Odpowiedź:

Udzielający Zamówienia pozostawia zapisy § 5 ust. 1 pkt 2 warunków konkursu w następującym brzmieniu:

„Przyjmujący Zamówienie gwarantuje, że (dotyczy **ZADANIA Nr 2**):

1. Zintegruje własny systemem teleradiologiczny z systemem RIS Alteris Udzielającego Zamówienia w zakresie:

2) wysyłania do systemu RIS opisu badania w formie umożliwiającej prezentację tekstu opisu w systemie RIS,”

Ponadto dodaje pkt 3 w brzmieniu:


3) wysyłania do systemu RIS opisu badania w formacie dokumentu PDF, opatrzonego kwalifikowanym podpisem elektronicznym”

Pytanie Nr 12:

„Czy Udzielający Zamówienia wyrazi zgodę na wydłużenie terminu składania ofert do 08.06.2018 ?”

Odpowiedź:

Tak, Udzielający Zamówienia wydłuża termin składania ofert do 08 czerwca 2018 r.

DYREKTOR
Samodzielnego Publicznego Szpitala Wojewódzkiego
im. Papieża Jana Pawła II w Zamościu

lek. med. Andrzej Mielcarek